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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 35 000 000 pybneinn Ha BonHa TeppuTopuns CHT

HoBocubrpckas obnacTb, Mopoackoi okpyr HoBocnbupck, HoBocnbupck, BonHa TeppuTopusi CHT

) CtyneHuyeckas

35000000P %]
98 287P 3a M’

356.10 M’

Obwas

KoTTem no yi. cHT BonHa. O6uweit nnowaabio: 356.10 k.M. HA MEPBOW JIMHNW oT pekun OBb, B CHT BOJIHA (MATBEEBKA) MPOJAETCSH
KWUPMWYHBLIA KOTTEOXK 356 M2. 3eMesbHbii y4vacTok 15,35 cotok, 3EMJIN HACEJIEHHbIX MYHKTOB. KOMMHUKALNW: ueHTpanbHbIn A3,
ueHTpanbHbIi BOLOMPOBOL, KAHANTN3ALUNMSA cenTrk obbemom 30 kybos. IOM n 3EMJIA OPOPMJIEHLI B COECTBEHHOCD, BO3MOXXHa nponucka. oM
COCTOMT 13 2-x YacTen: 1 nepBas 4acTb bbina NnocTpoeHa B 1998 roay, 2 4acTb B 2010 roay. [Ba XuUblX 3Taxka NaC NoAsas, B KOTOPOM
pacnofioXXeHa cayHa, KoTenbHas, MacTepckasa n ap. B MaHcapaHOM aTaxke umeeTsa bunbapaHas. oM MOXXHO UCMOb30BaTb A5 XXU3HW ABYX CeMen,
TaK Ka OH UMeeT [Ba OTAE/NbHbIX BX0Aa. Ha TeppuTOpMM MMeeTCsa rapaxk Ha 2 MalluHbl, Nogbe3n C yAuLbl, KpblTasa Napkoska. , baccenH ¢ 30Hom
OTAbIXa, NeTHAS BaHA C NPUMbIKAOLWEN K HEN KPbITOWN naowaakon 6apbekto 1 yANYHbIA KaMUH, Ha BCEN TEPPUTOPUN NaHALWagTHLIN AN3alH,
LOPOXXKWN BHYTPY YHaCTKa BbIJIOXXEHbI TPOTYapHOW NANTKON K BpycyaTkon. imeeTcs cTeknaHHasa Tenanua naowaabio 30 KB. M, YAUYHbIN TyaneT, ABa
BMHOrPafHMKa, MecTo A8 NoCaAKM OropoaHbiX KyabTyp. JOKYMEHTbHI B MOJIHOM NMOPAAKE, OAWNH B3POC/IbI COECTBEHHWK, BE3
OBPEMEHEHWIA, MOMHASA CTOMMOCTb B IO OBOPE. Bo3Mo)xeH 06MeH Ha Bally HeBUXXMMOCTb. Bo3MOXKHa npogaxka B paccpoyKy. Mpu 3BOHKe,
noXxanyncra, coobunte HoMep BapmaHTa - JV008054192270
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Restate

XapaKTepucTuKku

dTaxkel Bcero 2
Hanu4yme kaHanusaumm na
Hann4dune otonneHuns na

Hannyne BogocHabxeHus
Hanunyne 3J'IeKTpOCH66)KEHI/IFI

Mnowanb y4acTKa
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